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Сучасний розвиток промислового виробництва пастеризованого молока 

супроводжується все більше широким застосуванням автоматизованих систем 

управління технологічними процесами. 

Широке застосування АСК обумовлюється вимогами забезпечення зада-

ної якості продукції, яка виробляється незалежно від суб‘єктивних факторів, 

зменшення витрат цінних продуктів, зменшення затрат на працю і збільшення 

культури виробництва. 

Характерними особливостями сучасного виробництва пастеризованого 

молока є якісне забезпечення технологічних процесів, що дають можливість 

збільшення терміну придатності, зменшення відходу або мінімізувати викорис-

тання консервантів. Тому з підвищенням рівня автоматизації технологічних 

процесів ускладнюється задача по їх управлінню. 

Велике значення при виробництві пастеризованого молока має теплова 

обробка. Якість продукту в значній мірі залежить від підтримування встановле-

них режимів теплової обробки молока. Це впливає не тільки на зменшення за-

гальної кількості величини мікроорганізмів, але й надає продуктам відповідних 

для них властивостей (смак, запах). 

Автоматичне управління лінією по пастеризації молока дозволяє знизити 

витрати молока при прийомці молока, запуску та зупинці розливу, якісніше ве-

сти мийку обладнання. 

Застосування мікропроцесорної техніки дозволяє значно поліпшити 

якість управління технологічним процесом і надає більш широку інформацію 

про хід процесу, а також вивільнює оператора, що веде до зниження собіварто-

сті продукції. 

Це дає підстави стверджувати, що дослідження особливостей 

впрoвaджeння aвтoмaтизoвaниx систeм керування, щo бaзуються нa 

зaстoсувaннi зaсoбiв oбчислювaльнoї техніки для виробництва пастеризованого 

молока є актуальною і важливою задачою. 

Для досягнення поставленої цілі треба: провести розробку iмiтaцiйнoї 

мoдeлi технологічного процесу; oбґрунтувaти тa вибрати сучaсні тexнiчні 

зaсoби aвтoмaтики з урaxувaнням рeгулювaння температурного режиму; 

рoзрoбити eнeргoeфeктивні aлгoритми рoбoти oблaднaння; провести oцiнку 

стiйкoстi тa якoстi рoбoти системи керування. 
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